



**Predmet: 'Pozivnica na 'PRIVREDNA PREZENTACIJA KOMPANIJA I PRIVREDE KANTONA SARAJEVO NA TRŽIŠTU EU'**

ŽELITE LI PROŠIRITI SVOJE POSLOVANJE NA STRANO TRŽIŠTE?

IMATE IDEJNO POSLOVNO RJEŠENJE, INOVACIJU ILI PROIZVOD A NEMATE KAPITAL?

ŽELITE LI DA VAŠA KOMPANIJA, VAŠI PROIZVODI I USLUGE BUDU DIO TRŽIŠTA OD 100 MILIJUNA STANOVNIKA?

Kompanija Coral Consulting Service, sa dugogodišnjim iskustvom u privlačenju stranih investicija, ima pravo rješenje za vas.

U suradnji sa Privrednom komorom Kantona Sarajevo, pozivamo vas na 'Prezentaciju privrede i kompanija Kantona Sarajevo na tržištu EU' u prostorijama Privredne komore Kantona Sarajevo u **ponedjeljak, 12.12.2022. s početkom u 11:00 sati.**

Budite dio najvećeg privrednog projekta u Bosni i Hercegovini. Predstavite Vašu kompaniju, poslovnu ideju, Vaše ponude i mogućnosti, potencijalnim investitorima u Njemačkoj, Austriji i Švicarskoj - tržištu od 100 milijuna stanovnika.

Svoju prijavu za sudjelovanje pošaljite na [marija.c@coral-consulting-service.com](mailto:marija.c@coral-consulting-service.com).

**O PROJEKTU:** Osnivač kompanije, gosp. Zdenko Štriga, finansijski stručnjak i savjetnik iz Frankfurta na Majni i osnivač Poslovnog centra Frankfurt, nakon dugogodišnjeg strateškog planiranja o povezivanju i posredovanju u ulaganjima u zemlje Jugoistočne Europe, nakon osnivanja kompanije u Republici Hrvatskoj, odlučio je otvoriti kompaniju i u Bosni i Hercegovini sa sjedištem u Mostaru, i sa uskorim otvaranjem podružnica i u Sarajevu i u Banja Luci.

Gosp. Štriga je i dosad bio jedan od ključnih aktera u nekih od najvažnijih investicijskih projekata u Bosni i Hercegovini i Hrvatskoj poput Aluminij Mostar, BH i HR Željeznice, Dalekovodi BiH i HR, Željezera Zenica, luka Rijeka.

Želja nam je upoznati se sa svim važnim akterima i potencijalnim partnerima na području tema EU projekata, ulaganja njemačkih i drugih stranih ulagača u Bosnu i Hercegovinu, kao i povezivanja njemačkih i domaćih zainteresirani kompanija.

Nadalje, protekla tri mjeseca smo se upoznali i povezali sa svim Kantonima FBiH i predstavnicima izvršnih vlasti i gospodarskih komora navedenih kantona te do kraja godine predstaviti Bosnu i Hercegovin u najboljem svjetlu na Njemačkom govornom području (Njemačka, Austrija i Švicarska).



Godine 2000. izdali smo prvi puta u Njemačkoj publikaciju „BOSNIEN UND HERZEGOWINA EXTRA“ u 20 hiljada primjeraka i to je bilo u ono vrijeme senzacionalno prihvaćeno od poslovno zainteresiranih subjekata na Zapadu.

Sada nakon 22 godine firma CORAL priprema novo izdanje iste publikacije pod istim naslovom kao i 2000. godine „BOSNIEN UND HERZEGOWINA EXTRA 2022/23“. Novo izdanje publikacije "BiH Extra" na 200-250 stranica u prvom redu usmjereno je njemačkim investitorima koji su već prisutni na području BiH ili koji planiraju angažman na tom rastućem tržištu. Publikacija će se ujedno dostaviti u 200 različitih gospodarskih komora Njemačke, Austrije i Švicarske.

**CORALOVA VIZIJA OPORAVKA BIH:** Okupili smo tim profesionalnih ljudi i stvorili preduvjete da krenemo u nove izazove.

Nije potrebno objašnjavati ekonomsku problematiku BiH, a pogotovo izostanak stranih investicija u BiH, nezaposlenost, zabrinjavajući broj iseljavanja mladih obrazovanih ljudi, nejednaki razvoj pojedinih područja, Kantona/Županija u BiH.

Mala i srednja poduzeća nisu dovoljno konkurentna, ne proizvode visoko kvalitetne proizvode, mali broj takvih poduzeća ima značajan potencijal rasta, poduzeća se susreću s velikim problemima glede financiranja svojih aktivnosti što predstavlja značajna ograničenja koja je potrebno otkloniti kako bi taj sektor mogao opstati i razvijati se.

Tu se želimo mi, kompanija CORAL, maksimalno zalagati da potaknemo mala i srednja poduzeća u stvaranju nove ekonomske klime. Želimo ih potaknuti na kvalitetnu i konkurentnu proizvodnju. Tražiti za njih strani kapital, zapadne ulagače, partnere i na taj način im pomoći povećati proizvodnju i izvoz. Za slabo razvijena područja to je prvi korak razvoja privrede i zapošljavanja.

Nadalje, upravo nas vidim kao značajnog partnera kroz razne vrste financiranja. Kao prvo želimo sudjelovati u stvaranju bolje klime između država u regiji, umrežiti međusobne ekonomske interese, predlagati regionalne projekte, tražiti strane partnere i financirati ih iz EU fondova za regionalan razvoj i pratiti ih sve do realizacije.

Izbori su završeni sad bi se trebalo posvetiti samo jačanju privrede, kako bi se zaustavilo iseljavanje ljudi iz BiH kroz stvaranje novih radnih mjesta i tako stvarati preduvjete za bolji život.

Možemo napraviti puno samo moramo zajednički razmišljati i raditi.